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EEIEE 110, 201, 848
FEEE (-10m) B {188 (K B) 110, 201, 848
BEMRET 31,543, 667
BET 31,543, 667
&L 25,049, 167
1 SRR 20cm (Co) +5cm (As) =25¢m 58. 00 2,872 166, 576
m
2 SHEERREERE 20cm (Co) +5cm (As) =25¢m 537.00 799.5 429, 331
m2
3 2 U ) — FMEERFOER BiG~ 0515 107. 00 2,181 233, 367
m3
4 7RI 7 IV FEEMGHER BiG~ 0515 27.00 3,306 89, 262
m3
5 BB t=10cm 54. 00 305.9 16,518
m3
6 BURbEE BiG~ 0515 54.00 1,299 70, 146
m3
T BEHEBE t=20cm 107.00 305.9 32,731
m3
8 ERERHEMR (1) HE~REZH 89. 00 351.7 31, 301
m3
9 BREEMIEN (2) BiG~ 0515 18.00 1,299 23,382
m3
10 BR{AHREE L EE. BHEEY 1,190. 00 17,522 20, 851, 180
m3
1M1 E&a>y)—FRELEAR) [£L. EHEED 3.00 9,319 21,957
m3
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13 a5 1) — FREE RGE~005, BHEEY 1,194. 00 1,597 1,906, 818
m3
14 ERELIHI HAKEIHEI3emEL T 92.00 337.7 31,068
m2
15 REd (BRmEtIEl) BiG~ 0515 3.00 1,465 4,395
m3
BET 298, 500
16 Bl s H=150mm L=200mm 6. 00 20, 850 125, 100
=
17 ZmEEE B #£250kN 2.00 37,900 75, 800
=
18 EIEHE (1) AR EHE R 180H 21.00 1,800 37,800
m
19 BHIEEE Q) #5778 8t 24 200H 23.00 2,600 59, 800
m
nsE 6, 196, 000
20 VY ) — FERHE IS EED 2,992. 00 2,000 5, 984, 000
t
21 PRI 7L FEERSE (1) 7RI7WhER (R AI) 63. 00 2,000 126, 000
t
22 PRI 7 FROSE(2) TATTV IR (DA 7.00 2,000 14, 000
t
23 tHELSE 72.00 1,000 72, 000
m3
+T 2,695, 111
+T 2,695, 111
KIEY 723,782
24 TIBTFPERIE Y 1,267.00 226 286, 342
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25 ZIB T RDENR (1) BHE~REEH 1,144.00 351.7 402, 344
m3

26 ZIARKIEY 53.00 310.5 16, 456
m3

27 FZAFER (1) RiE~REZS 53.00 351.7 18, 640
m3

KR HEHI 1,429, 329

28 =BT ppKpiEA 419.00 358. 6 150, 253
m3

29 FIE T HIEHR (2) BiG~ 0515 542.00 1,678 909, 476
m3

30 ZIARKFEAI 278.00 517.9 143,976
m3

31 ZIAREH (2) HE~REZH 278.00 811.6 225, 624
m3

no& 542, 000

32 ZiETHOLHE 542.00 1,000 542, 000
m3
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m2
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m2
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40 EIEFFFEIA (b-37) 144,00 196. 1 224, 338
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m3

42 EETHERL RAEREMU L ,030. 00 854. 2 879, 826
m3

AT 2,702, 327

Sk 1,824,047

43 THE S — FERER 208. 00 2,246 467,168
m2

44 HETEL - Bk REEH~RIE 330. 00 1,311 432, 630
m3

45 HAMHE B A (GH5~100ke/ME) 1.00 294, 681 294, 681
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46 FAFHRA ELEHRA) 212.00 1,704 361, 248
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m3
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48 ZayL (I) (1) £t BAFFED 66. 00 3,597 2317, 402
m2

49 ZAayL (O) (2) Kep EEFER 32.00 8,916 285,312
m2

50 ZiArgL () (3) Kep EEFER LS 57.00 6,238 355, 566
m2

LET 299, 908
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m

52 &5 R 4 37 4E 4% ghHHK 9.00 9,160 82, 440
m2
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58 BREEMTEA (b-17) 89. 00 196. 1 17, 452
m3
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m3
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m2

61 EERRBEMEY LEE t=15cm B4R EAERARN-40 465. 00 696 323, 640
m2

62 754 La—+ PK-3 465. 00 103 47, 895
m2

63 2y a—k(1) PK-4 465. 00 31 14, 415
m2

64 2y a—+(2) PK-4 465. 00 31 14, 415
m2

65 2y a—+ (@) PK-4 465. 00 31 14, 415
m2

66 E[E (MR (MR1E)) t=15cm (bem x 3[&) FEAFRAIEAs (20) 465. 00 5, 385 2,504, 025
m2

67 FE (BWME (MRZE)) (1) t=bcm BHEFEHIEAs (20) 465. 00 2,354 1,094, 610
m2

68 2y a—+k4) PK-4 A—sN—L A& 333.00 31 10, 323
m2

69 FfE (BWMEH (MRE)) (2) THt=Tom BEZHEAs (13) F—/N—L A1) 333.00 3,180 1,058, 940
m2
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m
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m
WAt 85, 884
12 BhiE#1EIR i< 6.00 14,314 85, 884
=
RtE 167, 200
13 & 2.00 24, 300 48, 600
=
14 ZMmiEEIR i< 2.00 59, 300 118, 600
=
H@EREE FEL) 9, 458, 557
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Bk E 1,019, 602
BB EEER 977, 862
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16 o> R4~ E i h3byhGRER-7° R - 4r-38] (FFET. Om3) 1.00 852, 862 852, 862
=

et % E ik

41,

740




BEANRE AF1A 4 R A RSB (T 0 ) B BE (-1 Om)ER R (2R ) T 36
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17 BA L EER (E18) 10t= 1.00 41,740 41,740
=
EEBEXRLEERE 5, 556, 105
KEEALE 5, 556, 105
18 FAEBGLLIERE (1) BEEXETE #300. ¢300, A—F X ESm) 20. 00 5. 400 108, 000
m
19 BERGLLIEE (2) EFEXETE #300. ¢300, h—F X K14m) 40. 00 5, 400 216, 000
m
80 BAMILIERTER e T X 157K B & ma A% 1.00 2, 462, 400 2, 462, 400
=
81 BAMSLERE 60. 00 5,000 300, 000
m
82 BAMLESH 1.00 2,438,025 2,438, 025
=
83 HAMLLIRE R A—T X RAnET 240. 00 132 31, 680
m2
2L2E 2,633, 250
TEXER 2,633, 250
84 ZEEBRM LS| 1.00 2,633, 250 2,633, 250
=
HiTEBE 249, 600
HifrgE 249, 600
85 BT EEE AV REELTIRE. BREINATEIIS 1.00 249, 600 249, 600
=
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MEIEE 17,109,026 + 28,443,658 45,552, 684
HdfREE GH 9,458,557 + 6,974,546 + 675,923 17,109, 026
HBRBE (FEL) 9, 458, 557
HBREE (R) 112,492,691 x 6.20% (4.70% x1.00 +1.50%) 6,974, 546
RISRERER 109,019,953 x 0.62% 675,923
RisEEE 124,045,612 x 22.93% 28, 443, 658
T=Rfl 110,201, 848 + 45,552, 684 155, 754, 532
—REEES 152,489,270 x 16.18% (16.18% x 1.00) — 8, 290 24,664,473
LR E 152, 489,270 x 0.04% 60, 995
T &l 155, 754,532 + 24, 664,473 + 60, 995 180, 480, 000
HEREELE 180, 480,000 x 10.00% 18, 048, 000
HATRE 180, 480,000 + 18, 048, 000 198, 528, 000




Rifiz -/ \v7r—o

DA E i RBGTE R F B 10m) BT B R)TE

&5 1
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m 1.000 2,872 2,872
= it YEZEREN - 1.00m 2,872 2,872
&5 .2
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B s 20cm (Co) +5cm (As) =25¢m
m2 1.000 799.5 799.5
& Hi 1E%HEH : 1.00m 2 799.5 799.5
5.3
& V) — MEERRER JRG5~055 Tm3%Y
£ b L - BIRTiE BAf = B & % W E " =
a2 9 ) — MEERER R~ 0515
m3 1.000 2,181 2,181
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,181 2,181
Hz5:4
B TR 7L MRERRER WG~ 055 Tm3%Y
£ b L - BIRTiE BAf = B & % W = " =
7RI 7L SRR ERR R~ 0515
m3 1.000 3, 306 3, 306
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 3, 306 3, 306
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&5 .1
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£ b L - BIRTiE BT = L= i # " =
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m3 1.000 305.9 305.9
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5.8
£ BBHER() RE~REBEES Tm3%Y
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m3 1.000 351.7 351.7
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 351.7 351.7
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&5 BRBHERQ RE~0515 Tm3%Y
£ 5 L - BIRTiE BT = B %5 i " =
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m3 1.000 1,299 1,299
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,299 1,299
&5 :10
B BMAREEL BEL. EHEED 19m3& Y (19m 3)
£ 5 L - IRTiE BT = B %5 i " =
BOVI7—LiNy bk LUFE0. 4m3 (BER) KE!KH7 L-1600~800kg
B B 2.00 91, 600. 00 183, 200
LT HEHE (BEE A X5t ERE) 3.5~3.7m3/min
B 2.00 6,614.00 13,228
BOVIT—LINy RS ILF50. 4m3 GEER)
B 1.00 63, 670. 00 63,670
HEMH EXENOY
% 28.00 260, 098. 00 12,827
& B YEZERESN 0 19.00m 3 17,522.00 332,925
&5 11
& EEa o U—FEIEL (EAKX) BEL. EHEED 10m3 %Y
£ 5 L - BIRTiE BT = B %5 i " =
EHEED B #MEREL s
m3 10. 00 9,319.70 93, 197
& Hi YEZERESN - 10.00m 3 9,319.00 93, 197
&5 :12
WM. arvy)—bRFEA BIE, TLAAvH Favyy—k, EEaH)—+ Tm3¥y
£ 5 L - BIRTiE BT = B %5 i " =
avy)— hERiEA BRik, Ty RKarvsyy—bk, EEay
21—k m3 1.000 950. 7 950. 7
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 950. 7 950. 7
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a9 ) — FERERK BiE~0ni5. BHEEY
m3 1.000 1,597 1,597
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,597 1,597
&S 14
%5 BREUIEl FIKUIEIBemL T Tm24yY
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
ERELTH] HIREIEI3emEL T
m2 1.000 337.17 337.7
& Hi 1E%HEH : 1.00m 2 337.7 337.17
&5 .15
£ OEMR BR@EUIED JRG~0H5 Tm3HyY
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
FRIE R (R EEIAD g~ 0515
m3 1.000 1, 465 1, 465
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1, 465 1, 465
&5 .16
¥ . B A H=150mm L=200mm 1BHY (8F)
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
PEREH i E H=250mmki# o L— k&
= 8.00 16, 100. 00 128, 800
STFL—29L—r A AR ER) ChEffES IR 16tH
B 1.00 38, 000. 00 38, 000 8H
& Hi 1E%HEH : 8. 00K 20, 850. 00 166, 800




Rifiz -/ \v7r—o

DA E i RBGTE R F B 10m) BT B R)TE

&= .17
5 RMAERE  EHE250kN 1AHY (2#F)
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
RMAEEE 1+ A, 51 73150kN~ 1000kN=R ;i
H 2.00 37, 900. 00 75, 800
& Hi 1E%HEDN : 2. 00K 37, 900. 00 75, 800
&= .18
&% BHibEE () ARMERI180H 100m¥% Y
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
HILEE EREIEE. ARMER
m 100. 00 1, 800. 00 180, 000
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1, 800. 00 180, 000
&5 19
& BHibEE () HEMIRE200H 100m¥% Y
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
HILEE HEMRE (hEa v -5 14T
m 100. 00 2,600. 00 260, 000
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 2,600. 00 260, 000
5:20
&M a vy — FRANE EHEEY 100t 4y
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
nng EAFIVHY- bR
t 100. 000 2,000. 00 200, 000
& B 1EZ%HES - 100.00 t 2,000. 00 200, 000
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B TRI7IL RS E (1) TAI7M0R (HEHED 100t
% 5 L - BIRTiE Bf = B @ %5 i & &
nne TAI7I bR (FEED)
t 100. 000 2,000. 00 200, 000
& i YE%855 - 100.00 t 2,000. 00 200, 000
5:22
B TRI7IL RS E (2)  TAI7MAGR (LIHD) 100t )
% 5 L - IRTiE Bf = B @ %5 i & &
nng TAT7IW % (BDE)
t 100. 000 2, 000. 00 200, 000
& i YE%854 - 100.00 t 2,000. 00 200, 000
5:23
£ LRHENNE 100m 3% Y
% 5 L - BIRTiE Bf = B @ %5 i & &
mor e T
m3 100. 000 1, 000. 00 100, 000
& YE%855 : 100.00m 3 1, 000. 00 100, 000
BS .24
£ EERERIE Y Tm3%Hy
% 5 L - BIRTiE Bif = B @ %5 i & &
ERTHKEY
m3 1. 000 226 226
& it EZREH - 1.00m 3 226 226
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& EIELEER () RIG~REZS Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
I8+ ENEHR (1) HE~REZS
m3 1.000 351.7 351.
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 351.7 351.
&S .26
2% BARKEY Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
ZARKEY
m3 1.000 310.5 310.
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 310.5 310.
&5 .27
& BARER () BG~RESS Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
EARERK) HE~REZS
m3 1.000 351.7 351.
& B 1E%HEH : 1.00m 3 351.7 351.
&5 .28
¥ . EELRKBIEA Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f # " =
=1+ KR IEAI
m3 1.000 358. 6 358.
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 358. 6 358.
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2% ZETERQ) RE~LH5 Tm3HyY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
=B T ENERHR (2 g~ 05015
m3 1.000 1,678 1,678
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,678 1,678
&5 :30
& BARKDIES Tm3HyY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
EIARKFIEH]
m3 1.000 517.9 517.9
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 517.9 517.9
&5 : 31
& BARER Q) BG~REZS Tm3HyY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
EARERK Q) BHig~REZH
m3 1.000 811.6 811.6
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 811.6 811.6
=5 :32
&% ZIELHOLNE 100m3&4Y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f ) # " =
nng T
m3 100. 000 1, 000. 00 100, 000
& B 1E%HEH : 100.00m 3 1, 000. 00 100, 000
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&5 .33
£ fEREREEL EAK 100m 2% Y
£ £ I - BIKTE BT = B %8 1 & &
R REREEL (EHX) g L—tkE
m2 100. 00 2,700.00 270, 000
SITTL—29 b—r (B ARERR) GhE iG> JE) 25t A
B 0.80 41, 600. 00 33, 280 8H
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 3,032.00 303, 280
&5 .34
£ ARBRMEIHAS FEHK 100m 2% Y
£ £ I - BIKTE BT = B %8 1 & &
ARBRHHTHEN (EHK) g L—2tkE
m2 100. 00 9, 400. 00 940, 000
SITTL—29b—r (B A ARERR) GhEfRiE > J8) 25t R
B 1.00 41, 600. 00 41,600|8H
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 9,816.00 981, 600
5.3
&% XREMEN FHR 100m b
£ £ I - BIKTE BT = B %8 1 ik &
ZRMAIASN (EHRK) g L—tkE
m 100. 00 6, 300. 00 630, 000
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 6, 300. 00 630, 000
&5 .36
a2y )— bTEREEL)  18-8-4054F (W/C=65%) 10m3HY
£ £ I - BIKTiE BT = B %8 1 & &
LT4—3HRbary)—+F 18-8-40=4F (W/C=65%)
m3 10. 30 12, 400. 00 127, 720
IV — MTE(ESBITHSE) Ry THE
m3 10. 00 4,000. 00 40, 000
& Hi 1E%HESH - 10.00m 3 16, 772. 00 167, 720
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&5 .37
Z BAWLIEY— FEER Ko 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
RAWLBHIES— Y7°0E" by (P. P) 4% /E0. 37mm N/5cm 980
m2 130. 00 127.00 16,510
Bk D 270PSE! 3~5tH
B 0.50 174, 261.00 87,130 8H
LEEXS
A 1.30 18, 000. 00 23, 400
MR 2E0%
% 0.50 127, 040. 00 635
& B YEZERES : 100.00m 2 1,276.00 127,675
&5 .38
£ BRI HEN Kb 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
STFL—29L—r A AR ER) GhE i J8) 25t/
B 1.40 41, 600. 00 58, 240 8H
STFL—29L—r A AR ER) GhE i I8 25t R
B 2.60 41, 600. 00 108, 160 8H
Bk D 270PSE! 3~5tH
B 2.20 174, 261.00 383, 374 8H
HEER
A 5.20 23, 600. 00 122,720
BhH<T
A 9.10 23, 800. 00 216, 580
HIRIEXS
A 4. 40 21, 300. 00 93, 720
LEEXS
A 17.00 18, 000. 00 306, 000
BEH 18300 % £:1500
m2 100. 00 183. 83 18, 383
HAEE FHEEDY
% 15. 00 739, 020. 00 110, 853
MR 2E0%
% 0.50 1,418, 030. 00 7,090
& B YEZERES : 100.00m 2 14, 251. 00 1,425,120

10




Rifiz -/ \v7r—o

DA E i RBGTE R F B 10m) BT B R)TE

&5 .39
koL — MTHR R TEEETR) 10m3%Y
% 5 3R - ks Bf = B & % = & &
KERSBEI LI — 18-45~55-20= 47 (W/C=60%)
m3 10. 60 25, 850. 00 274,010
avsy— RV TE T— L3 90~110m3/h
=] 0.10 96, 007. 00 9,600/6.90H / 8H
EKEHm D 270PSE! 3~5tFH
=] 0.10 174, 261. 00 17,426 8H
HER%
A 0.10 23, 600. 00 2, 360
BREx£a
A 0.10 21, 300. 00 2,130
TEFEE
A 0.20 18, 000. 00 3, 600
TEFEE
A 0.10 18, 000. 00 1, 800
HEMH =X NOY)
% 0.50 36, 916. 00 184
& %825 :10.00m 3 31,111.00 311,110
BBES 40
& EELEIEAO-R) Tm3%Y
% 5 3R - ks Bf = B & % = & &
EB T EEA -17)
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